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Daten und Fakten

Kunde Shanghai Volkswagen

Zeit 2003 - fortlaufend

Standort China

Dienstleistungen Kurse im Qualitätsmanagement

Fortbildung von Fachkräften  
zur Produktqualitätssicherung.
Als strategischer Trainingspartner des VW-Werks Shanghai 
trägt die TÜV Rheinland Akademie bereits seit 15 Jahren dazu 
bei, den hohen Qualitätsstandard der Zweigwerke zu sichern, 
indem sie verschiedene hochwertige Schulungsthemen durch 
digitale und Onsite-Lösungen zur Verbesserung des Qualitäts-
managements anbietet.
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AUSG AN GS S I T UAT I O N UN D AN FO R DE RUN GE N

Für den Volkswagenkonzern ist die Shanghai Volkswagen 
Automotive Co., Ltd. (SVW) der Dreh- und Angelpunkt 
im chinesischen Markt. Eine entsprechende Bedeutung 
kommt der Qualitätssicherung in der Produktion zu. Eine 
besondere Herausforderung für die SVW bestand darin, ihr 
Qualitätsmanagement langfristig, qualifiziert und zuverläs-
sig zu schulen. Neben klassischen In-House-Schulungen 
wurde hierfür auch die Integration unserer Inhalte auf der 
E-Learning-Plattform von Volkswagen Shanghai angefragt. 

LÖSUN GE N ,  E RGE BN I S SE

Die Qualitätsschulung vor Ort umfasste verschiedene 
Lehrmethoden, die sehr effizient kombiniert wurden. Ein 
Expertenteam aus dem Bereich Qualitätssicherung der TÜV 
Rheinland Akademie stellten ein Angebot aus verschiede-
nen Seminaren zur Verfügung, das mit maßgeschneiderten 
E-Learning-Kursen ergänzt wurde. In Verbindung mit  
geeigneten Fallstudien und Referenzen aus der Praxis  
konnten Know-how und Verständnis der Belegschaft 
nachhaltig verbessert werden. Die Implementierung des 
Projektes war erfolgreich. 

SVW wurde 1984 zunächst als eigenständiges 
Unternehmen gegründet und entwickelte sich erst 
1988 zu einem Joint Venture mit der Volkswagen 
AG. Pro Jahr werden hier ca. 800.000 Fahrzeuge 
für den chinesischen Markt produziert. Mittlerweile 
ist China für VW der größte Absatzmarkt, der 
etwa zwei Drittel der Gewinne des Unternehmens 
ausmacht.

W US ST E N S I E  S C H O N?

ÜBE R D I E T ÜV R H E I N L AN D AK ADE M I E

Die TÜV Rheinland Akademie ist mit Niederlassungen auf der ganzen Welt die internationale Institution für technische 
und fachliche Expertise in allen wichtigen Themenfeldern. Wir vermitteln fundiertes Fachwissen aus der Praxis. 
Unsere innovativen Weiterbildungslösungen reichen von individuellen Trainings bis hin zu maßgeschneiderten 
Personalentwicklungskonzepten. So stärken wir die technischen Kompetenzen von Teilnehmern auf der ganzen Welt. 
Wir sind stolz darauf, dass sich zahlreiche weltweit renommierte Kunden für unsere anerkannten Schulungs- und 
Zertifizierungskurse entschieden haben. Nutzen Sie jetzt das Know-how Ihrer Mitarbeiter – durch die Zertifizierung  
bestätigt – als Wettbewerbsvorteil. Der Kompetenznachweis erhöht das Vertrauen in Ihre Leistungen.

TÜV Rheinland Akademie GmbH
Alboinstraße 56
12103 Berlin

I N FO R M I E R E N S I E  S I C H J E T Z T ÜBE R UN SE R E AUS B I L DUN GS PRO G R A M M E!

ONLINE KONTAKT

Seminare der TÜV Rheinland Akademie ver- 
mitteln weltweit Fachwissen auf Höhe der Zeit 
und sind in Inhalt und Umfang flexibel anpassbar. 
Unsere Dozenten kommen aus der Praxis. Sie 
kennen die aktuellen Herausforderungen sowie 
Lösungen unterschiedlicher Branchen und sind 
darauf spezialisiert, ihr Know-how spannend 
zu vermitteln. So führen wir Kompetenzträger 
zuverlässig auf das nächste Level und 
sichern Unternehmen den entscheidenden 
Wettbewerbsvorteil. Zudem ist im Anschluss an 
die jeweilige Ausbildung eine Zertifizierung nach 
internationalen Standards möglich.

I H R E VO R T E I LE


